

5. Anuncios

5.1. Licitaciones públicas y adjudicaciones

CONSEJERÍA DE CULTURA

Corrección de errores del Anuncio de 7 de marzo de 2018, de la Secretaría General Técnica, de la licitación que se cita (PD. 862/2018). (BOJA Extraordinario núm. 2, de 8.3.2018).

Advertido un error en el Anuncio de 7 de marzo de 2018, de la Secretaría General Técnica, por la que se anuncia la licitación del contrato de «Obras para la rehabilitación del antiguo Banco de España de Huelva como Museo Arqueológico», publicada en el «Boletín Oficial de la Junta de Andalucía» Extraordinario núm. 2, de 8 de marzo, se procede a su subsanación mediante esta corrección de errores:

En la página 105, anuncio 5, 5.1 Licitaciones públicas y adjudicaciones, 8. Presentación de ofertas a) Fecha límite de presentación:

Donde dice: «Hasta las 14:00 horas del cuadragésimo día natural a contar desde el siguiente al de la publicación del presente anuncio en el BOJA. Si el final del plazo coincidiera en día inhábil se trasladará al siguiente día hábil.»

Debe decir: «Hasta las 14:00 horas del 18 de abril de 2018. Si el final del plazo coincidiera en día inhábil se trasladará al siguiente día hábil.»